

**Protokół Nr XXXVI/2021 z XXXVI Nadzwyczajnej Sesji
Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie
Odbytej w dniu 28 września 2021 roku
w Sali sesyjnej Biblioteki Publicznej
przy ul. Poznańskiej 16
w Murowanej Goślinie
godz. 09:00 – 13:09**

Radni obecni na Sesji (zał. 1):

Dziel Elżbieta

Frąckowiak Bogusław

Kuźniewski Andrzej

Molski Robert

Nawrocka Grażyna

Radomska Justyna

Sommerfeld Leszek

Teclaw Piotr

Beata Robak

Goście obecni na sesji (zał. 2):

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Radosław Szpot

Sekretarz Krzysztof Oczkowski

Skarbnik Miasta i Gminy Romana Dudek

Mecenas Magdalena Pietruszewska-Wasilewska

pracownik Biura Rady Miejskiej Beata Lipowska

pozostali goście wg listy obecności

Porządek obrad (po zmianie):

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przemówienie Pani Małgorzaty Najdek Prezes Stowarzyszenia LGD Kraina Trzech Rzek

3. Przyjęcie protokołu Nr XXXIII/2021 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 15 czerwca 2021 r.
4. Przyjęcie protokołu Nr XXXIV/2021 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 21 lipca 2021 r.
5. Przyjęcie protokołu Nr XXXV/2021 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 3 sierpnia 2021 r.
6. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2021-2036
8. Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego MG Sport i Nieruchomości Sp. z o.o. z siedzibą w Murowanej Goślinie
9. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
10. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami jednorodzinnymi kompostujących odpady komunalne w kompostowniku przydomowym
11. Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują rodziny wielodzietne
12. Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty dla nieruchomości zamieszkanych oraz zwolnienie w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym
13. Projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty dla nieruchomości zamieszkanych
14. Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej
15. Projekt uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Murowana Goślina
16. Projekt uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczaną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi
17. Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu Zasłużonego dla Miasta i Gminy Murowana Goślina Pani Jolancie Stern
18. Projekt w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej

19. Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej
20. Projekt uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej
21. Projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej
22. Projekt uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej
23. Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej
24. Projekt uchwały w sprawie ustalenia diet dla sołtysów
25. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Murowana Goślina w okresie od 7 czerwca 2021 r. do 12 września 2021 r
26. Interpelacje, wolne głosy i wnioski
27. Zamknięcie obrad Sesji.

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Przemysław Popiak otworzył obrady XXXVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie zwołanej na wniosek Burmistrza Dariusza Urbańskiego z dnia (zał.3).

Przewodniczący Rady Miejskiej Przemysław Popiak poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 2b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesja jest transmitowana na żywo do Internetu i nagrywana. Na podstawie listy obecności stwierdził kworum – obecnych było 11 radnych.

Przewodniczący Rady Miejskiej Przemysław Popiak poinformował, że wpłynęły następujące wnioski (zał.4) o zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia diet dla sołtysów.

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad zmianą porządku obrad:

za – 11

przeciw -0

wstrzymało się – 0.

nieobecnych - 4

Porządek obrad został przyjęty.

2. **Przemówienie Pani Małgorzaty Najdek Prezes Stowarzyszenia LGD Kraina Trzech Rzek**
3. **Przyjęcie protokołu Nr XXXIII/2021 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 15 czerwca 2021 r.**

Przewodniczący Przemysław Popiak zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu

Do protokołu nie wpłynęły uwagi. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

4. Przyjęcie protokołu Nr XXXIV/2021 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 21 lipca 2021 r

Przewodniczący Przemysław Popiak zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu

Do protokołu nie wpłynęły uwagi. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

5. Przyjęcie protokołu Nr XXXV/2021 z Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie odbytej w dniu 3 sierpnia 2021 r.

Przewodniczący Przemysław Popiak zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu

Do protokołu nie wpłynęły uwagi. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok wraz z autopoprawką.

Radna Grażyna Nawrocka dołączyła na obrady Sesji

Przewodniczący Przemysław Popiak poinformował, że do projektu uchwały zostanie wniesiona autopoprawka

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Pani Skarbnik.

Radna Justyna Radomska powiedziała, że głosując nad uchwałą budżetową głosuje się nad całością. W związku z punktem, którym w uchwale jest podwyższenie kapitału MG Sportu będzie głosować przeciwko ale nie ma przeciwskażeń dotyczących inwestycji.

Przewodniczący Przemysław Popiak przystąpił do głosowania nad uchwałą w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok wraz z autopoprawką.

za- 9

przeciw -3

wstrzymało się – 0.

nieobecnych - 3

Porządek obrad został przyjęty.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/362/2021 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok wraz z autopoprawką (zał. 5).

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2021-2036 wraz z autopoprawką.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski poinformował, że Komisja zaopiniowała projekt uchwały głosami 5 „za”, 1 „przeciw”, 1 „wstrzymujący” 1 „nieobecny”:

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Pani Skarbnik.

Radna Justyna Radomska zapytała o wniosek dotyczący programu Polski Ład. Czy to jest tylko na wkład czy jest to całość inwestycji?

Pani Skarbnik- odpowiedziała, że dotyczy to opracowania dokumentacji i wykonania robót budowlanych. Zabezpieczenie całości.

Sekretarz Krzysztof Oczkowski- odpowiedział, że jest to decyzja Wojewody, że zostały pieniądze przyznane i będzie realizowana ta inwestycja przez następny rok.

Radna Justyna Radomska – zapytała o wniosek na przejście dla pieszych w miejscowości Nieszawa . Przebudowa ul. Długiej i włożenie do budżetu 150 tys. jest zbyt przedwcześnie.

Radna Justyna Radomska -podziękowała za spotkanie dotyczące modernizacji boisk.

Radna Justyna Radomska- złożyła wniosek formalny, aby przebudowę ul. Długiej usunąć z budżetu i 150 tys. przeznaczyć w 2022 r. na modernizację boisk przy SP2.

Radna Elżbieta Walczak – poparła wniosek formalny.

Radna Elżbieta Walczak – zapytała dlaczego akurat Nieszawa została zgłoszona do projektu bezpieczne przejście dla pieszych? Dlaczego nie ul. Kutrzeby czy Długa Goślina?

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot – odpowiedział, że przyspieszenie przesunięcia pieniędzy w WPF nic dziś nie daje. Podziękował pracownikom urzędu za wczorajsze spotkanie. Powiedział, że wszyscy zgadzają się, że jest to właściwy kierunek i jak najszybsze przygotowanie koncepcji. Zmiany w WPF powinny nastąpić jak będzie już opracowany szacunek. Na zwiększenie bezpieczeństwa było złożonych więcej wniosków.

Kierownik Referatu Budowlano-Inwestycyjnego Barbara Florys-Kuchnowska- odpowiedziała, że termin składania wniosków był do początku kwietnia. Były gotowe wnioski na przejście w Nieszawie i na ul. Kutrzeby. Wniosek na ul. Kutrzeby odrzucono. Druga była Nieszawa. Wnioski można składać tylko na drogi gminne nie na powiatowe. Na chwilę obecną są złożone wnioski na kolejne przejścia ul. Kutrzeby i przy dworcu kolejowym .

Sekretarz Krzysztof Oczkowski- zapytał dlaczego Radni nie chcą budować ul. Długiej? To był postulat mieszkańców, aby te drogi remontować? Ulica ma 40 lat i wymaga remontów. To jest główna droga dojazdowa.

Radna Justyna Radomska- odpowiedziała, że nie zna takich wniosków mieszkańców. To że droga ma dziury to nie jest powód żeby robić remonty na istniejących drogach, całkiem dobrze wyglądających. Na żadnym zebraniu nie było wniosku dotyczącego remontu ul. Długiej. Radna zaznaczyła, że przy takim budżecie jest to zbędna inwestycja. Radna podkreśliła, że też jest drogowcem i ta droga jeszcze da radę. Wniosek dotyczy boisk, które też wymagają reanimacji. Nie ma projektu na ul. Wodną a już włożyliśmy 2 mln złotych, na stadion nie ma projektu a już włożyliśmy 300 tys. Radna Justyna Radomska zaproponowała aby 150 tys. włożyć do budżetu na renowację boisk przy SP2.

Pani Skarbnik- dodała aby 15 tys. zł w 2021 r także wpisać do WPF.

Radna Elżbieta Walczak – odpowiedziała, że nie jest przeciwna ale uważa, że to nie ten czas.

Radny Robert Molski- powiedział, że zgadza się z Sekretarzem i również jest za remontem ul. Długiej i docierały do niego głosy aby naprawić ul. Długą.

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem formalnym:

za –3

przeciw – 7

wstrzymało się – 3

nieobecnych – 3

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2021-2036

za-10

przeciw-2

wstrzymało się-

nieobecnych- 2

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/363/2021 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Murowana Goślina na lata 2021-2036 (zał. 6).

8. Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego MG Sport i Nieruchomości Sp. Z o.o. z siedzibą w Murowanej Goślinie

Przewodniczący Rady poinformował, że uchwała była opiniowana na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącego Komisji Gospodarczej o odczytanie wyników .

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały: 4 głosami „za „, 2 „przeciw”
1 „brak głosu”

Radna Elżbieta Walczak – powiedziała że Pan Prezes zarządza MG Sportem przez 7 lat i z roku na rok strata się zwiększa o 20 %, teraz ok 10 %. Jest wniosek o kolejne dofinansowanie a nie otrzymaliśmy pomysłu na to co pan Prezes ma zamiar zrobić dla Spółki. Radna powiedziała, że poprosiła o wyjaśnienia Pana Prezesa i dostała je 5 minut przed sesją. Pan Prezes pisze, że ma za duży przychód. Jeżeli chodzi o tarcze to był brany pod uwagę dochód a nie przychód. Jest informacja o zaległości w Zus. Spółka nie ma zaległości w ZUS'ie ani urzędzie skarbowy. Niczego te wyjaśnienia nie wnoszą. Trochę późno, wpłynęły wyjaśnienia i trudno się odnieść ale nie są one wystarczające. Pan Prezes 7 lat zarządza spółką i nie otrzymaliśmy żadnego pomysłu. Trudno jest uzyskać jakieś dokumenty czy informacje.

Radna Elżbieta Walczak – powiedziała, że w tym roku będzie to już 500 tys. złotych a za taką kwotę można zrobić sporo.

Radny Bogusław Frackowiak – powiedział, że rozmawiał z Prezesem i otrzymał informację, że jest przygotowywany plan naprawczy i na następnej komisji czy sesji postara się ten plan przedstawić

Radna Elżbieta Walczak – powiedziała, że jeżeli Pan Prezes przedstawi plan naprawczy to wtedy będzie można dołożyć.

Radny Bogusław Frąckowiak – powiedział, że będzie plan naprawczy przedstawiony i wszystkiego Radna się dowie.

Radna Justyna Radomska – powiedziała, że podtrzymuje swoje zdanie. Fajnie, że Pan Prezes napisze plan naprawczy. Pan Prezes składając wniosek w ogóle nie był przygotowany na komisję. Wie, że jak przyjdzie to zawsze dostanie. Uważa, że czas z tym skończyć. Może Rada Nadzorcza spółki powinna się zainteresować. Spółka na razie poza wynajmem sali nic nie robi.

Radna Justyna Radomska powiedziała, że Radni nie są od pisania planu ratowania spółek. Radna ma prosty plan, czas na zmianę Prezesa, jeżeli przez 7 lat ktoś się nie sprawdził.

Wiceprzewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały:

za – 10

przeciw – 3

wstrzymało się – 0

nieobecnych -3

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/364/2021 w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego MG Sport i Nieruchomości Sp. Z o.o. z siedzibą w Murowanej Goślinie (zał. 7)

9. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącego Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za” 1 osoba nieobecna

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej została zgłoszona autopoprawka

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały wraz z autopoprawką:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

nieobecnych - 3

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/365/2021 w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi (zał. 8).

10. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami jednorodzinnymi kompostujących odpady komunalne w kompostowniku przydomowym

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącego Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za” 1 nieobecny

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej *do projektu uchwały wpłynęła autopoprawka: dotycząca publikatora podstawy prawnej ww. ustawy. Winno być tekst jednolity Dz.U z 2021 r.poz.1372*

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały wraz z autopoprawką

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

nieobecnych - 3

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/366/2021 sprawie zmiany uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami jednorodzinnymi kompostujących odpady komunalne w kompostowniku przydomowym . (zał. 9)

11. Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują rodziny wielodzietne

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącego Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za” 1 nieobecny

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej zgłoszono autopoprawkę: dotycząca publikatora podstawy prawnej ww. ustawy. Winno być tekst jednolity Dz.U z 2021 r.poz.1372

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz z autopoprawką:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVII/367/2021 sprawie uchylenia uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują rodziny wielodzietne(zał. 10)

12. Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty dla nieruchomości zamieszkaných oraz zwolnienie w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącego Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za” 1 nieobecny”

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej zgłoszono autopoprawkę: dotycząca publikatora podstawy prawnej ww. ustawy. Winno być tekst jednolity Dz.U z 2021 r.poz.1372

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz z autopoprawką:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/368/2021 sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty dla nieruchomości zamieszkaných oraz zwolnienie w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym (zał. 11)

13. Projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty dla nieruchomości zamieszkaných

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącego Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 6 głosami „za” 1 „przeciw” 1 nieobecna”

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej zgłoszono autopoprawkę: dotycząca publikatora podstawy prawnej w/w ustawy. Winno być tekst jednolity Dz.U z 2021 r.

Radna Elżbieta Walczak – powiedziała, że nie jest przekonana do wyrównania stawki dla domów jednorodzinnych i bloków. Koszty odbioru odpadów od domów

jednorodzinnych są większe niż od bloków. Dlaczego te stawki zostały zrównane, czy były jakieś wyliczenia?

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot – odpowiedział, że było kilka kwestii. Trzeba spojrzeć na całą aglomerację, która jest członkiem GOAPU. Założenia dla różnicowania dla domów jednorodzinnych i bloków była spowodowana specyfiką Miasta Poznania, i z tego powodu tak te stawki były kalkulowane. Z naszej perspektywy dotyczącej specyfiki odbioru odpadów, nie ma zasadności do zróżnicowania tej stawki. Dziś nie mamy jeszcze wszystkich danych. W najbliższych dniach pojawi się temat związany z podpisaniem porozumienia z 8 gminami, które wychodzą z GOAP-u i Miastem Poznaniem dotyczące spalarni odpadów. Każdy miesiąc przynosi nową informację. Docierają kolejne raporty w zakresie faktur za kwestie odbioru odpadów, które są znacząco wyższe niż to co początkowo GOAP rozpisывał. Pani kierownik informowała, że prawdopodobnie przy tym dzisiejszym układzie ten system nie będzie się domykał. Ze względu na tą wysokość odpadów, wydaje się zasadnym ujednolicenie tej stawki odpadów.

Radna Elżbieta Walczak – odpowiedziała, że z tego co się orientuje Czerwonak i Suchy Las mają zróżnicowane stawki. Nie mamy danych na dzień dzisiejszy ile nas to będzie kosztowało, to może podnieść wszystkim po równo. Nie widzę powodów aby koszty miały ponosić mieszkańcy domów wielorodzinnych (bloków). Nie mamy wyników, nie wiemy jak będzie się to kształtowało. Ościenne Gminy zostawiły te stawki zróżnicowane i nie widzę powodów żeby te koszty miały pomóc tylko mieszkańcy domów wielorodzinnych

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot – powiedział, że prosi spojrzeć na wszystkie gminy które wychodzą z GOAPU. Pani Monika Rozynek wskazywała na ostatniej komisji jaki będzie kształt stawki za gospodarowane odpadami jest ciężko określić. Specyfika dotyczącej całej aglomeracji, gdzie duży partner tak jak Poznań miał dominującą rolę. Gmina Skoki, która nie jest w GOAP'ie, w wielu gminach stawka jest jednorodna bo nie idzie tego 1;1 rozliczyć. W Poznaniu i w Murowanej Goślinie jakość tych odpadów jest inna. W zabudowie wielorodzinnej jest ich więcej, są mniej segregowane co też wpływa na koszty związane z wywozem. Taka była rekomendacja dla Radnych aby te stawki ujednolicić.

Przy tej inflacji, kosztach osobowych, z cenami paliwa, z tym że nie mamy własnego Pszok'u, musimy się przygotować. Robimy wszystko, żeby ten system spać. Dziś nie widzę zasadności aby tą stawkę zróżnicowaną utrzymywać.

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz autopoprawką:

za – 9

przeciw – 3

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/369/2021 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty dla nieruchomości zamieszkałych (zał. 14)

14. Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącą Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za” 1 osoba nieobecna

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej zgłoszono autopoprawkę: dotyczącą publikatora podstawy prawnej w/w ustawy. Winno być tekst jednolity Dz.U z 2021 r.poz 1372

Radna Justyna Radomska powiedziała, że na komisji gospodarczej zgłaszała swoją wątpliwość dotyczącą deklaracji nr 1. Deklarację, którą składają osoby fizyczne Zapytała w jakim celu osoby prywatne mają podawać NIP i Regon , czy nie wystarczy sam pesel?

Kierownik Gospodarki Odpadami Monika Rozenek odpowiedziała, że zasadność pozostawienia tego zapisu polega na tym, iż są osoby które wynajmują mieszkania i wtedy osoba wynajmująca składa deklarację a nie osoby które wynajmują te mieszkania. W takiej sytuacji osobą, która jest właścicielem i wynajmuje mieszkanie wtedy wpisuje jako osoba fizyczna mająca zgłoszoną działalność jako wynajem mieszkania.

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot – powiedział, że są osoby i firmy, które w ramach działalności gospodarczej wynajmują mieszkania.

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz z autopoprawką:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVII/370/2021 w sprawie określenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej (zał. 15)

15. Projekt uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Murowana Goślina

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącą Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za”

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej zgłoszono autopoprawkę: dotycząca publikatora podstawy prawnej ww. ustawy. Winno być tekst jednolity Dz.U z 2021 r.poz.1372

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/371/2021 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Murowana Goślina (zał. 16)

16. Projekt uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczaną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na Komisji Gospodarczej i poprosił Przewodniczącego Komisji o odczytanie wyników.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Robert Molski powiedział, że Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za”

Przewodniczący Rady poinformował, że na Komisji Gospodarczej zgłoszono autopoprawkę: dotycząca publikatora podstawy prawnej ww. ustawy. Winno być tekst jednolity Dz.U z 2021 r. poz. 1372

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz z autopoprawką:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/372/2021 w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczaną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi (zał. 17)

17. Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu Zasłużonego dla Miasta i Gminy Murowana Goślina Pani Jolancie Stern

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt był opiniowany na komisji Oświatowo-Społecznej

Przewodnicząca Komisji Oświatowo-Społecznej Elżbieta Dziel powiedziała, że Komisja Oświatowo-Społeczna zaopiniowała projekt uchwały 7 głosami „za”

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVII/373/2021 w sprawie nadania tytułu Zasłużonego dla Miasta i Gminy Murowana Goślina Pani Jolancie Stern(zał. 18)

Przewodniczący Rady zarządził 15 min przerwy

18 Projekt uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej

Projekt uchwały przedstawi Pracownik Biura Rady Beata Lipowska

Radna Justyna Radomska zapytała co się takiego wydarzyło, że nagle Panowie rezygnujecie i czym to jest spowodowane.

Radny Robert Molski- odpowiedział, że minęło pół kadencji i dajmy się innym wykazać

Radna Elżbieta Dziel – powiedziała, że w Klubie Radnych jest 10 Radnych, i czas na zmiany.

Radna Justyna Radomska- powiedziała, że jest to brak odpowiedzialności. Oczywiście jeżeli zmiana ma być na lepsze to nie będziemy utrudniać i głosować przeciw Państwa rezygnacji

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem uchwały:

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/374/2021 sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej (zał. 19)

19. Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Gospodarczej.

Wiceprzewodniczący Bogusław Frackowiak –zgłosił kandydaturę Radnego Piotra Teclawa.

Radny wyraził zgodę.

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały z kandydaturą Radnego Piotra Teclawa

za – 12

przeciw – 0

wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady pogratulował Panu Piotrowi Teclawowi

Radny Robert Molski – pogratulował i życzył owocnej pracy

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVI/375/2021 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Gospodarczej Rady Miejskiej (zał. 20)

20. Projekt uchwały w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

Pani Prawnik Magdalena Pietruszewska-Wasilewska wyjaśniła, że kolejność uchwał jest taka, że odwołujemy Wiceprzewodniczącego powołujemy Wiceprzewodniczącego, następnie odwołujemy Przewodniczącego i Powołujemy Przewodniczącego.

Wiceprzewodniczący Bogusław Frackowiak powiedział, że było ustalone, że do połowy kadencji jedni później zmiana.

Wybór Komisji Skrutacyjnej do spraw przeprowadzenia tajnych głosowań

a). Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatur do Komisji Skrutacyjnej.

Radna Danuta Szczepaniak zgłosiła kandydaturę Radnej Elżbiety Dziel. Przewodnicząca Komisji Oświatowo-Społecznej wyraziła zgodę.

Radny Danuta Szczepaniak zgłosiła kandydaturę Radnej Grażyny Nawrockiej. Radna Grażyna Nawrocka wyraziła zgodę.

Radny Piotr Teclaw zgłosił kandydaturę Radnej Justyny Radomskiej. Radna Justyna Radomska wyraziła zgodę.

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad kandydaturą Radnej Grażyny Nawrockiej do komisji skrutacyjnej:

za-12

przeciw- 0

wstrzymało się- 0

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad kandydaturą Radnej Justyny Radomskiej do komisji skrutacyjnej:

za- 12

przeciw- 0

wstrzymało się- 0

Przewodniczący Rady Przystąpił do głosowania nad kandydaturą Radnej Elżbiety Dziel do komisji skrutacyjnej:

za-12

przeciw-0

wstrzymało się -0

Przewodniczący poprosił aby Komisja Skrutacyjna zasiadła w wyznaczonym miejscu.

Pani Prawnik Magdalena Pietruszewska-Wasilewska powiedziała, że przyjmuje że rezygnacja ma charakter konstytutywny i techniczny.

Radna Justyna Radomska – powiedziała, że nie mamy takiej sytuacji aby dwóch panów zrezygnowało i nie ma kto sesji prowadzić. Jeszcze nie przyjęta została rezygnacja Przewodniczącego Popiaka. On jest cały czas Przewodniczącym Rady. To, że złożył wniosek o rezygnację to ok ale musi Rada zagłosować. Obawa moja jest taka czy Przewodniczący Rady może kandydować na Wiceprzewodniczącego w tej chwili. Gdyby to były inne nazwiska nie byłoby problemu. Pytanie czy Przewodniczący Popiak może kandydować na Wiceprzewodniczącego?

Pani Prawnik Magdalena Pietruszewska Wasilewska- odpowiedziała, że zgadza się z wypowiedzią Pani Justyny Radomskiej . Natomiast w kontekście przepisów nie jest w stanie wymyślić podstawy prawnej aby odwrócić ten porządek. Jest luka zarówno w statucie jak i ustawie o samorządzie.

Radna Elżbieta Walczak powiedziała, że trzeba wybrać innego kandydata na Przewodniczącego. Wymyśliliście sobie, że się zamienicie stanowiskami bez względu na to czy jest podstawa prawna czy nie jej nie ma.

Radna Justyna Radomska powiedziała że uznaje że będą te uchwały niezgodne z prawem. Przewodniczący Rady to jest ważna funkcja i nie każdy się do tego nadaje. Zaakceptowaliśmy kandydata Popiaka i uważamy, że nadaje się na to

stanowisko .Panie Frąckowiak Pan nie nadaje się na Przewodniczącego Rady. Sami powiedzieliście, że niektórzy mają za dużo pracy. Jeżeli Pan jest zmęczony i sam rezygnuje z funkcji wiceprzewodniczącego a teraz chce Pan mieć dwa razy więcej obowiązków i kandyduje na Przewodniczącego to coś się tutaj nie klei. Zastanówmy się, macie tylu Radnych u siebie. Nie mówię, że macie brać opozycję pod uwagę, nie jest to możliwe w tej Radzie. Dotrwamy do końca jako zwykły szeregowy Radny ale zróbcie tak żeby to miało ręce i nogi. Sami sobie zrobiliście problem uważam, że to będzie niezgodne z prawem. Wszystko jest ok ale nie przy takiej zmianie jaką teraz Państwo zaproponowali.

Komisja Skrutacyjna zajęła odpowiednie miejsca i dokonała wyboru Przewodniczącego. Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej została Radna Elżbieta Dziel.

(skład Komisji Skrutacyjnej- zał. 21)

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Elżbieta Dziel – odczytała regulamin (zał.22)

tajnego głosowania w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

W Murowanej Goślinie, w tym czasie zostały przygotowane karty do głosowania.

Komisja rozdała karty do głosowania. Po oddaniu głosu Radni wrzucali karty do głosowania (23 zał) do urny.

Komisja Skrutacyjna dokonała przeliczenia kart wyjętych z urny, po czym Przewodniczący Komisji przedstawiła protokół wyników w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej (24 zał.) W wyniku przeprowadzonego głosowania w sprawie odwołania Radnego Bogusława Frąckowiaka z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 12 radnych zagłosowało na „tak”

Przewodniczący Rady przedstawił Uchwałę Nr XXXVI/379/2021 w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie stwierdzającego odwołanie Radnego Bogusława Frąckowiaka z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady.(zał. 25)

21. Projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady

Radny Bogusław Frąckowiak zgłosił kandydaturę Radnego Przemysława Popiaka. Radny wyraził zgodę.

Komisji Skrutacyjnej Elżbieta Dziel- odczytała regulamin (26 zał.) tajnego głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie, w tym czasie zostały przygotowane karty do głosowania.

Komisja rozdała karty do głosowania. Po oddaniu głosu rani wrzucali karty do głosowania (zał. 27.) do urny.

Komisja Skrutacyjna dokonała przeliczenia kart wyjętych z urny, po czy Przewodnicząca Komisji przedstawiła protokół wyników głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej (zał. 28.) W wyniku przeprowadzonego głosowania nad kandydaturą Radnego Przemysława Popiaka oddano 9 głosów na tak.

Przewodniczący Rady przedstawił Uchwałę Nr XXXVI/377/2021 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie (zał. 29) stwierdzającego wybór Radnego Przemysława Popiaka na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym.

Radna Elżbieta Dziel zwróciła uwagę aby Radni podczas głosowania zwrócili uwagę, że Sesja jest transmitowana i aby zasłaniać karty do głosowania.

Pani Prawnik Magdalena Pietruszewska-Wasilewska powiedziała, że w 2008 roku ten problem już istniał, jeden z posłów zwrócił się do Ministerstwa. W odpowiedzi Ministerstwa Minister spraw wewnętrznych i administracji rozważył możliwość podjęcia działań legislacyjnych . od 2008 roku do dziś ten spór nie został rozstrzygnięty

Radna Justyna Radomska odpowiedziała, że to co pani prawnik przeczytała dotyczy innej sytuacji. W naszej gminie dzieją się rzeczy, których jeszcze ustawodawca nie wymyślił. Gdyby teraz przerwać sesję, w tym momencie Pan Popiak jest 2 osobowy. Dopiero za 10 min Pan Popiak nie będzie przewodniczącym . Moim zdaniem jest to niezgodne z prawem. Nie byłoby problemu gdyby to były dwie inne osoby.

Pani Prawnik Magdalena Pietruszewska-Wasilewska – odpowiedziała, że to zapytanie dotyczy rezygnacji zarówno Wiceprzewodniczącego i Przewodniczącego, odpowiedziała że przed głosowaniem nie wie kto zostanie Przewodniczącym czy Wiceprzewodniczącym. Nie jest wstanie poza przepisami na których możemy bazować nic więcej stworzyć.

Radna Justyna Radomska powiedziała, że zgadza się, że ten przykład taki jest, ale oni zrezygnowali a się nie wymienili.

Pani Prawnik powiedziała, że wybór innej osoby by ten spor rozwiązał.

22. Projekt uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała regulamin (zał.30.) tajnego głosowania w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie. W tym czasie zostały przygotowane karty do głosowania.

Komisja rozdała radnym karty do głosowania. Po oddaniu głosu radni wrzucali karty do głosowania (zał. 31) do urny.

Komisja Skrutacyjna dokonała przeliczenia kart wyjętych z urny, po czym Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej przedstawiła protokół wyników głosowania nad odwołaniem Przewodniczącego Rady Miejskiej (zał. 32.). W wyniku przeprowadzonego głosowania w sprawie odwołania Radnego Przemysława Popiaka z funkcji Przewodniczącego Rady 9 radnych zagłosowało na „tak”, 3 radnych na „nie”

Przewodniczący Rady przedstawił Uchwałę Nr XXXVI/378/2021 w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie (zał.33) stwierdzającego odwołanie Radnego Bogusława Frąckowiaka z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady.

23. Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady.

Radna Danuta Szczepaniak zgłosiła kandydaturę Radnego Bogusława Frąckowiaka. Radny wyraził zgodę.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała regulamin (zał.34) tajnego głosowania w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie. W tym czasie zostały przygotowane karty do głosowania.

Komisja rozdała Radnym karty do głosowania. Po oddaniu głosu Radni wrzucali karty do głosowania (zał. 35) do urny.

Komisja Skrutacyjna dokonała przeliczenia kart wyjętych z urny, po czym Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej przedstawiła protokół wyników głosowania nad odwołaniem Przewodniczącego Rady Miejskiej (zał. 36). W wyniku przeprowadzonego głosowania w sprawie wyboru Radnego Bogusława Frąckowiaka na Przewodniczącego Rady 9 radnych zagłosowało na „tak”, 3 radnych na „nie”.

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie przedstawił uchwałę Nr XXXVI/379/2021 (zał. 37) stwierdzającego wybór Radnego Bogusława Frąckowiaka na Przewodniczącego Rady bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady.

Przejęcie prowadzenia Sesji przez Przewodniczącego Rady.

Wiceprzewodniczący Przemysław Popiak przekazał prowadzenie Sesji Przewodniczącemu Rady Miejskiej Bogusławowi Frąckowiakowi.

Przewodniczący Rady Bogusław Frąckowiak podziękował za udział w głosowaniu.

Przewodniczący Rady zarządził 5 minut przerwy

24. Projekt uchwały w sprawie ustalenia diet dla sołtysów

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie uchwały Kierownika Biura Komunikacji Społecznej Damiana Dubinę.

Radna Grażyna Nawrocka- wyłączyła się z głosowania

Radny Leszek Sommerfeld- wyłączył się z głosowania

Radna Elżbieta Dziel – wyłączyła się z głosowania

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały

za – 9

przeciw – 0

wstrzymało się – 3

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XXXVII/380/2021 w sprawie ustalenia diet dla sołtysów. (zał.38)

25. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Murowana Goślina w okresie od 7 czerwca 2021 r. do 12 września 2021 r (zał. 39)

Radna Justyna Radomska – zapytała o rozstrzygnięcia postępowań przetargowych. Był przetarg na świadczenie usług transportowych i nie na każdej trasie został rozstrzygnięty. Czy nie zgłosiły się firmy czy jak to się zakończyło?

Było zapytanie na utrzymanie cieków naturalnych czy mamy już wykonawcę?

Sekretarz Krzysztof Oczkowski – odpowiedział, że postępowanie zostało unieważnione

Przewodniczący Rady powiedział, że wykonawcy byli i się zgłosili ale nie mieli podpisu elektronicznego i dlatego był przetarg unieważniony aby zdążyli wyrobić kartę

Radna Justyna Radomska – odpowiedziała że przetarg został rozstrzygnięty. Chodzi o dowóz dzieci do szkół.

26. Interpelacje, wolne głosy i wnioski

Radna Justyna Radomska – zapytała czy została już podjęta decyzja co z udzieleniem odpowiedzi na informację publiczną. Urząd odmówił odpowiedzi. Odwołałam się do kolegium odwoławczego, przyszła decyzja, że nie mieliście Państwo racji. Czy dostane te dokumenty czy dalej pójdzie ta sprawa do sądu?

Pani Prawnik odpowiedziała, że decyzja jest decyzją ostateczną. Gmina nie ma możliwości złożenia skargi. Decyzją Burmistrzów została poproszona o przygotowanie wniosku w celu zaskarżenia tej decyzji w oparciu o przepis w trybie art. 50 ustawy o postępowaniu przed Sądami Administracyjnymi.

Radna Justyna Radomska odpowiedziała, że traktuje tą decyzję typowo politycznie. Nie wie co jest do ukrycia. Burmistrzowie będą to zaskarżać. Poprosiłam o dokumenty grantowe ze środków publicznych na dwa konkursy, które Państwo ogłosiliście. Dlaczego nie mogę otrzymać tych dokumentów? Na Goślińskie Korki i na Bank Żywności?

Pani Prawnik Magdalena Pietruszewska-Wasilewska – odpowiedziała, że decyzja SKO zapadła. Postępowanie uznano za bezprecedensowe.

Radna Justyna Radomska odpowiedziała, że dokładnie przeczytała tą decyzję. Dlaczego Zastępca nie chce udostępnić informacji publicznej?

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot – odpowiedział, że pani mecenas wyjaśniła wszelkie wątpliwości. Są określone procedury, które w tej chwili wypełniamy. Jestem zasmucony tym w jaki sposób działania różnych organizacji społecznych, projekty są wykorzystywane politycznie. Poinformował, że rozmawiał z różnymi

kolegami zarówno Burmistrzami, Zastępcami czy Radnymi i nigdzie nie spotkał się z taką sytuacją aby kwestie dotyczące spraw społecznych były kwestionowane. Działania kwestionowania , informacja publiczna służy aby ją pokazać na facebooku czy coś doprecyzować. Wiele osób zgłasza się z tych organizacji, projektów do których są kierowane te pytania, że mają wrażenie, że mimo swojej energii są przedmiotem walki społecznej, której przedmiotem nie chcą być.

Radna Justyna Radomska – powiedziała, że Zastępca nie odpowiedział na pytanie. Nie uprawiam walki politycznej. Nigdy nie powiedziałam, że projekty te są złe. Sama prowadzi stowarzyszenie i wie na czym to polega. Zapytała o koszty. Jeżeli są to środki publiczne, to nie ma problemu jeżeli wszystko jest czyste i jasne żeby je podać. Radna podkreśliła, że nie zadaje pytań co tydzień o informacje publiczną.

Radna Danuta Szczepaniak – powiedziała, że w związku z tym, że zawarła ugodę z Radnym Kamilem Grzebytą zobowiązała się do odczytania oświadczenia. Radna odczytała oświadczenie.

Radna Elżbieta Walczak – powiedziała, że to nie były przeprosimy, ponieważ nie ma Pana Kamila Grzebyty. Radny Kamil Grzebyta powinien być obecny aby Radna Danuta Szczepaniak mogła go przeprosić. Jeżeli się kogoś przeprasza to trzeba to zrobić w obecności tej osoby.

Radna Elżbieta Walczak- zwróciła się do Zastępcy, co może być strasznego w dokumentach aby ich nie udostępnić? Dlaczego Zastępca mówi, że to walka polityczna? Są to środki publiczne i Radni mają do tego prawo.

Radna Elżbieta Walczak-zapytała kiedy dostanie odpowiedź na zapytanie dotyczące projektu Goślińskie Korki?

Zastępca Burmistrza Radosław Szpot – odpowiedział, że nie ma problemu, Jeżeli chodzi o koszty poszczególnych wydatków to wszystko jest dostępne. Jeżeli chodzi o kwestie Goślińskich Korków odpowiedź jest przygotowywana.

27. Zamknięcie obrad Sesji.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Bogusław Frackowiak o godz.13.09 zamknął obrady XXXVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie.

Wykaz imiennych głosowań nad projektami uchwał stanowi zał. do protokołu.

Transmisja z obrad XXXVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej dostępna jest pod adresem:

<https://esesja.tv/transmisja/19258/xxxvi-sesja-28092021-r.htm>

Protokolant:

Beata Lipowska